Cycling Holidays SL declara que la bicicleta es de su legítima propiedad, que la entrega en este acto al arrendatario (cliente) en el lugar, fecha y hora indicada anteriormente. La bicicleta se encuentra en adecuadas condiciones de uso y conservación y se entrega junto con los accesorios descritos anteriormente. Las bicicletas estarán bajo responsabilidad del arrendatario (cliente) desde el momento que se entregan al mismo.
El arrendatario (cliente) firmante del contrato de alquiler deberá ser mayor de 18 años y se hará responsable de la bicicleta y el equipo alquilado a su nombre. El arrendatario (cliente) no podrá ceder el uso de la bicicleta a terceras personas, salvo consentimiento expreso y previo del Cycling Holidays SL que deberá quedar reflejado al incluirlos como arrendatario (cliente)s adicionales en el contrato. En caso que el usuario fuese distinto, el responsable sigue siendo el firmante del contrato. Al arrendatario (cliente) se le exigirá cómo depósito de seguridad dejar una copia de su Documento Nacional de Identidad o Pasaporte.
El arrendatario (cliente) se compromete a devolver la bicicleta y todos sus extras en perfecto estado en el plazo acordado. Así mismo responderá de cualquier daño o avería ocasionados a la bicicleta y todos sus extras durante el periodo de la cesión de uso. El importe de la fianza se restará del importe de la reparación si hubiera daños. Salvo previo aviso, no se podrán cambiar piezas de la bicicleta. La perdida de las llaves y del cargador en el caso de las bicicletas eléctricas será cargada sobre la fianza depositada por el arrendatario (cliente) en la cantidad del coste del fabricante más 50 €, por los gastos ocasionados al Cycling Holidays SL.
Las bicicletas eléctricas alquiladas por un día no incluyen cargador ni llaves a no ser que el arrendatario (cliente) lo indique y por consiguiente quede constancia en este contrato. En el caso de mas de un día incluirá de forma expresa cargador y llaves que habrá de devolver en la devolución de la bicicleta alquilada.
La bicicleta se devolverá limpia, en caso contrario se restaran 10 € del importe de la fianza.
El cliente está obligado a tener buen cuidado y a tomar todas las precauciones necesarias para proteger la bicicleta y el equipo alquilado de daños, pérdida o robo. De producirse cualquiera de las mencionadas situaciones durante el periodo de alquiler, el cliente asumirá de manera inmediata la totalidad de los costes de reposición. En caso de la pérdida/robo de la bicicleta 3.500 €, bicicleta sin disco 1.500 €, bicicleta eléctrica 4.000 €, bicicleta de paseo 450 € y bicicleta de montaña 600. El cliente está obligado en todo momento a vigilar las bicicletas.
Cycling Holidays SL no se hace responsable de la asistencia de la bicicleta/usuario, ni de la reparación durante el uso de la misma, a no ser que de forma expresa se acuerde por ambas partes. Si el cliente desea la reparación, tendrá que pagar el coste del, más las piezas sustituidas y la mano de obra.
El importe del alquiler pactado será pagado por adelantado. El pago del depósito de la fianza (100 €) será efectuado en la entrega de la bicicleta, el cual será devuelto al entregar la bicicleta a la vuelta y comprobar en taller que la bicicleta y sus extras se encuentran en perfectas condiciones. El IVA está incluido en la tarifa y en la fianza. No se hará reembolso por entregar la bicicleta antes de finalizar el tiempo de alquiler contratado. 
Si por causas mecánicas la bicicleta no pudiese finalizar el plazo de arrendamiento, el arrendatario (cliente) entiende que el motivo de la avería ha sido por causas ajenas a la voluntad del Cycling Holidays SL sin que obrase este de mala fe, por lo que al Cycling Holidays SL solo será responsable de reembolsar el importe del alquiler no disfrutado. En cualquier caso, el Cycling Holidays SL podrá sustituir la bicicleta averiada por otra, abonando o cargando al arrendatario (cliente) el importe por la diferencia del alquiler del modelo, aceptando el arrendatario (cliente) su renuncia a cualquier otro tipo de reclamación.
El receptor de la bicicleta hace cargo desde este momento y durante todo el periodo convenido de alquiler de la bicicleta, de todas las responsabilidades, en especial las penales, civiles y administrativas, que se puedan contraer como consecuencia del uso del mismo. El arrendatario (cliente) tiene toda la responsabilidad sobre todo tipo de daños que produce a si mismo, pero no a terceros. Cycling Holidays SL no se hace responsable de reclamaciones por accidentes, heridas, golpes o daños ocasionados a si mismos o a su propiedad. Es responsabilidad del cliente y de sus acompañantes respetar las normas de tráfico españolas.


